

## 市公安局交警支队曝光交通违法行为

## 深夜街头飙车 4名少年被查处

本报讯(记者 王琪文)9月25日是市公安局交通警察支队第105次“交通违法曝光日”。一个月以来,全市共查处饮酒驾驶机动车728起,醉酒驾驶机动车78起。全市共有2人被终生禁驾;1人因造成重大交通事故后逃逸被终生禁驾;1人因醉酒驾驶造成重大交通事故被终生禁驾。

## 市民举报街头飙车 民警依法传唤车主

市民李先生有一辆大众轿车,平时只有自己开。8月20日上午,他突然接到市公安局交通警察支队特勤大队民警传唤,说有人举报他于8月12日凌晨在城区独山大道路段实施飙车行为,需要他协助调查。李先生接到电话后一头雾水,在交警队,李先生否认了自己半夜飙车的违法行为。当民警向其出示当晚飙车视频录像时,李先生也惊出了一身冷汗。车确实是自己的,但是驾驶员和副驾驶座上的人,他一个都不认识。

民警通过监控视频发现,在8月11日深夜,几个年轻人鬼鬼祟祟来到了李先生车旁,

其中两人还去了趟地下室,上来后,就把李先生的车门打开了。可能是驾驶技术的原因,几人费了半天时间才把车从小区开走。

经调查,此人就是家住南阳市区的魏某。民警将魏某传唤到派出所。面对视频,他承认了伙同朋友李某哲、李某贤、孟某两次盗开李先生车辆的事实。

## 无证盗开他人车辆 4名辍学少年被查处

魏某与李先生的弟弟李某哲相熟。8月11日夜,魏某、李某贤、李某哲三人在一起玩时,李某哲说他哥哥有一辆车,车钥匙就在小区地下室储物间电动车篓里放着,打算半夜偷偷开出去玩。后来由李某哲负责撬开地下室房门拿出车辆钥匙,魏某驾驶车辆出了小区。他们邀约另一个朋友刘某翰驾驶电动摩托车来到独山大道飙车。几人飙完车后,魏某担心第二天李先生发现油量下降,还特意给车辆加了50元油,然后把车停回原位。

第一次顺利偷开车辆后,几人很是兴奋,内心也很忐忑,但他们发现李先生并未觉察到

异常。8月13日,魏某提议再次偷开车辆过把瘾,他电话联系了人在外地的李某哲,李某哲告诉了魏某车钥匙放的位置和打开地下室门的方法。这一次魏某带领李某贤、孟某铭驾驶车辆在市区兜了一大圈,才把车辆停回原地。

民警经过调查,4人中魏某16岁、李某哲15岁、李某贤16岁、孟某铭17岁,都是未成年人,没有驾驶证,没有驾驶经验。民警走访发现,4人都辍学在家。当民警告知李先生其弟弟参与盗开车辆的真相后,李先生是满脸的不可思议和后怕。目前,4人因盗开他人车辆,已被警方立案调查。

今年4月份以来,我市警方加大对“飙车炸街”交通违法行为的打击力度,查处案件131起。未成年人参与“飙车炸街”,大多是背着家长,或者发生在监护人疏于监管的情况下。今年我市公安局交通警察支队查处未成年人“飙车炸街”案后,通知涉案未成年人和监护人一起到警队接受警示教育,目前已开班3期,教育违法行为人148人。③1

## 市消防救援支队排查火灾隐患和消防违法行为 3家单位被曝光

本报讯(记者 高嵩 全媒体记者 宋江涛 刘迎昊)9月23日,市消防救援支队对存在火灾隐患和消防违法行为的3家单位进行曝光。

被曝光的3家单位及其存在火灾隐患和消防违法行为分别为——

被曝光的3家单位及存在隐患分别有,南召县盛世江南小区存在的问题是:小区内消防车通道被占用;疏散楼梯口处电动自行车违规乱停乱放;电动自行车违规飞线充电。淅川县思源实验学校存在的问题是:该学校未签订消防设施维护保养合同;女生宿舍楼梯道配备的疏散指示标志为荧光型,应为通电灯箱式;寝管房间未配备防烟面罩和强光手电。社旗县凯撒帝景小区存在的问题是:私家车、电动车占用消防车通道;抽查2号楼1单元1楼室内消火栓栓口与水带不匹配;2号楼1单元1楼防火门闭门器损坏。③1

## 市青少年篮球锦标赛落幕 高新区代表队夺冠

本报讯(记者 曹蕊)9月23日,“奔跑吧·少年”2024年南阳市青少年篮球锦标赛落下帷幕,高新区、宛城区、淅川县代表队分获冠亚季军。

本次赛事由市卫生健康体育委员会主办,市青少年体育运动训练中心、市篮球协会承办,旨在加强篮球运动项目在我市的普及推广力度,通过比赛激励青少年广泛参与体育运动,提高学生综合素质,让学生在比赛中享受乐趣、增强体质、健全人格。

比赛共有来自我市各县区的8支队伍近百名运动员参加,分别是卧龙区代表队、宛城区代表队、高新区代表队、社旗县代表队、方城县代表队、唐河县代表队、淅川县代表队、镇平县代表队。

据介绍,本次赛事执行中国篮球协会审定的最新《篮球规则》和相关补充规定。第一阶段,8支代表队分A、B两个组,采用单循环进行比赛,排出小组名次;第二阶段,获得小组前4名的队伍采用固定落位方式,通过胜负积分决出最后名次。经过为期三天的激烈角逐,高新区、宛城区、淅川县代表队分获冠亚季军。③1

## 技能培训 促就业

近年来,我市扎实推进职业技能提升、重点群体帮扶等行动计划,不断健全就业服务体系,促进高质量充分就业。图为9月23日,南阳市康儿馨月嫂服务有限公司开展技能培训。③1

本报记者 高嵩 摄



《南都晨报》系公开发行的都市报,国内统一连续出版物号CN 41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

## 南都晨报

## 分类广告

分类广告  
刊登热线:  
63505000

质量体系认证  
标书代写制作

联系电话:18637783111

## 遗失声明

●南阳市宛城区宏浩五金建材店(统一社会信用代码:92411302MA478U8C5G)财务专用章遗失,声明作废。

●我单位由唐河县农业农村局2020年4月30日颁发的农村集体经济组织登记证(唐河县张店镇白秋村股份经济合作社,法定代表人:谢爱玲,统一社会信用代码:N2411328MF32923148)遗失,现声明作废。

敬告:使用本报分类信息请供求双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

## 南阳市神宇能源科技有限公司召回部分天中行牌电动自行车用锂离子蓄电池(新能源动力锂电池)

日前,南阳市神宇能源科技有限公司按照《消费品召回管理暂行规定》的要求,主动向河南省市场监督管理局、南阳市市场监督管理局报告了召回计划,将自即日起,召回2024年3月1日至2024年6月1日期间制造的部分天中行牌电动自行车用锂离子蓄电池(新能源动力锂电池)(型号/规格:36/40/45),涉及召回数量为34组。

本次召回范围内的电动自行车用锂离子蓄电池(新能源动力锂电池),在过充电时,可能会导致电池内部过热,而引起起火、爆炸的危险,存在安全隐患。

南阳市神宇能源科技有限公司将免费为客户提供退货退款服务,以消除安全隐患。

用户可通过客户服务热线17737015217进一步了解具体情况。此外,用户也可登录国家市场监督管理总局缺陷产品召回技术中心网站(www.samrdprc.org.cn)、中国产品安全与召回信息网(www.recall.org.cn)、河南省缺陷产品召回中心网站(www.recall.ha.cn),关注微信公众号(SAMRDPRC)、“河南缺陷产品召回”微信公众号(henandpac),了解更多信息,反映缺陷线索。